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A zatem poszukiwany przedział ufności jest postaci: 
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Na podstawie pobranej próby możemy stwierdzić, że z prawdopodobieństwem 90% 

nieznana wartość oczekiwana wielkości dziennej sprzedaży towaru zawiera się między 

7,478 kg a 16,522 kg. 

 

Zadanie 2.  

Przedział ufności dla frakcji (proporcji) wyliczamy wg wzoru: 
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U nas n = 125 

k = 125 – 25 = 100  (interesują nas kierowcy, którzy nie mieli kolizji). 
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A zatem przedział ufności: 
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Na podstawie wyników z pobranej próbki możemy twierdzić, że 

z prawdopodobieństwem 95% odsetek kierowców, którzy nie mieli żadnej kolizji zawiera 

się między 0,73 a 0,87 (między 73% a 87%). 

 

Zadanie 3. 

Przedział ufności w sytuacji, gdy badana cecha ma rozkład normalny o znanej wariancji 

σ
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, wówczas przedział ufności dla wartości oczekiwanej wyznaczamy ze wzoru: 
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Przedział ufności: 
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Na podstawie wyników z pobranej próby możemy stwierdzić, że 

z prawdopodobieństwem 90% średni dochód pracownika firmy KLAPA zawiera się 

między 2235,52 zł a 2564,49 zł. 

 

Zadanie 4. 

W tym przypadku obie próby są próbami o niewielkiej liczebności i pochodzą z populacji 

o rozkładach normalnych o znanych wariancjach.. 

Przedział ufności dla różnicy średnich wyliczamy wówczas ze wzoru: 
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Szukany przedział ufności: 
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206,0;473,4  

Na podstawie próby możemy stwierdzić, że z prawdopodobieństwem 0,99 różnica 

między wartościami oczekiwanymi czasów w grupie A a analogicznymi wartościami 

w grupie B zawiera się między –4,473 a 0,206. 

 


